
 

1 Onderdelen scheermachines,  zie ook www.middelwijk.nl    

 

 
 

 Heiniger Handy Clipper  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

2 Onderdelen scheermachines,  zie ook www.middelwijk.nl    

 

 
Heiniger Handy Clipper 

POSITIE  BESTELNR.  OMSCHRIJVING 

1 706-501 Scheerkop kaal 

2 H706503 Veerbrug 

3 H706505 Lagerbus 

4 H706506 Excenteras 

5 H706507 Veerbrugklosje 

6 H701830 Tandrad Z31 bruin 

7 H706509 Stelschroef 

8 H706510 Schroef in stelschroef 

9 H706511 Brug onder stelschroef 

10 H706514 Ring voor veerbladen 

11 H706517 Veer voor stelschroef 

12 H706518 Veerbladen 2 x3 stuks 

13 H706520 Schroef M5 x 16 voor veerbladen in de kop  

14 H706521 Schroef voor de messen 

15 H706523 Schroef M4 x 10 voor scheerkop aan de motor 

16 H706524 Segerring 

17 H706525 Schroef M3 x 6 voor veerbladen in de brug 

18 701-815 Scheerkop compleet met messen 

19 H701824 Schroef M3.5 x 6 voor tandwielhuis 

20 701-803 Tandwielhuis 

21 H701612 Afdichting lagerschaal 

22 H701610 Lagerschaal 

23 H701638 Veerring 608 ventilator zijde 

24 H701636 Kogellager 608 

25 701-639 Segerring voor lagerschaal 

26 701-808 Ventilator 

27 701-809 Anker  

28 H701637 Veerring 626 collector zijde 

29 H701635 Kogellager 626 

30 701-820 Schroef M3 x 45 voor veldspoel 

31 701-616 Veerring M3 

32 701-818 Afstandbus 

33 701-817 Afstandshuis kunststof 

34 701-822 Veldspoel 

35 701-800-21 Motorhuis 

36 H701633 Koolborstel met afdekdop per paar 

37 H701634 Koolborstelkap 

38 H701640 Schroef M3,5 x 8 

39 TA7478 Snoer met stekker 

40 H701623 Kabelmof 

41 701-800-23 Polsriem 

42 701-867 Schakelaarhuis boven 

43 H701621 Schroef M3.5 voor schakelaarhuis aan motor 

44 H701631 Schakelaar 

45 H701632 Condensator 

46 701-671 Kabelklem 

47 H701619 Schakelaarklem 

48 701-642 Schroef M3 x 25 

49 H701627 Afdekplaat 

50 H701605 Schakelaarhuis onder 

51 H701641 Schroef M3 x 6 voor schakelaarhuis onder 

52 H701807 Filter 

   
 

 706-528 Set onderdelen klein voor scheerkop 
Posities: 5 / 10 / 12 / 17 

 706-529 Set onderdelen groot voor scheerkop 
Posities: 3 / 4 / 5 / 6 / 10 / 12 / 14 / 16 / 17 

 701-675 Set onderdelen klein voor motor 
Posities: 21 / 24 / 29 / 36 / 37 

 701-866 A Set onderdelen groot voor motor 
Posities: 21 / 22 / 23 / 24 / 25 / 27 / 28 / 29 / 36 / 37 

 701-678 Set onderdelen koolborstel 
Posities: 36 / 37 

 


